



MADE IN CHINA
Manufactured by Eleaf

Manufacturer: Shenzhen Eleaf Electronics Co., Ltd.
Address: Area B, 1-2F, B-26, Heyi Beifang Tech Industrial Park,
Shajing Town, Baoan District, Shenzhen, China.
Email: info@eleafworld.com
Web: www.eleafworld.com

MELO RT 25

User Manual

Notice for Use
Thank you for choosing Eleaf products! Please read this manual carefully before use so as to use correctly. If you require additional information or have questions about the product or its use, please consult your local agents, or visit our website at www.eleafworld.com.

Product Introduction
The MELO RT 25 features its innovative "Retractable Top" (RT) fill solution which makes e-liquid refilling the easiest and most convenient ever. The new ERL series coil heads are skillfully designed for ultra high power, enabling a huge amount of vapor production. The wide bore drip tip sits perfectly on the tank with a large diameter of 25mm. Also the airflow can easily be adjusted by turning the control ring with knurled design.

1. Drip a few drops of e-liquid directly into the coil to make it fully saturated before first use;
2. Screw the atomizer head onto the atomizer base tightly;
3. Put the glass tube on, and screw the top cap with mouthpiece on;
4. Push the retractable top open, slowly fill e-liquid into the tank through the hole, and then close the retractable top after filling;

5. The airflow can be adjusted by rotating the airflow control ring on the atomizer base;

6. Finally the MELO RT 25 is ready to use.

Function of 510 Mouthpiece Adapter: the mouthpiece adapter enables to put a normal 510 mouthpiece on the MELO RT 25.

1. Remove the mouthpiece of the MELO RT 25;
2. Put the 510 mouthpiece adapter on the top cap of MELO RT 25;
3. Finally put a 510 mouthpiece on.

Function of ER Head Adapter: the adapter enables the ER head to be compatible with the MELO RT 25 as well.

1. Unscrew the ERL/ERLQ Head from the atomizer base;
2. Screw the ER Head adapter onto the ER Head tightly;
3. Screw the ER Head with the adapter on the atomizer base tightly;
4. Finally assemble other parts together.

Warranty
We are not responsible for any damages caused by human error. Legal warranty

2. For people with adverse reaction after using this product, it is recommended to use the e-liquid with lower nicotine content or no nicotine.

Notice d'utilisation
Merci d'avoir choisi Eleaf ! Veuillez lire ce manuel attentivement avant utilisation de votre produit. Pour toute information complémentaire et si vous avez des questions sur ce produit, merci de vous adresser à votre agent local ou consulter notre site www.eleafworld.com.

Introduction
Le MELO RT 25 est conçu avec un nouveau système innovant le «Rétractable Top» (RT) qui rend le remplissage de e-liquide plus simple et plus pratique. Les nouvelles têtes d'atomiseur série ERL sont habilement conçues pour de l'ultra haute puissance, permettant une énorme production de vapeur. En outre, le flux d'air peut être facilement réglé en tournant la bague de réglage au revêtement agrippant.

1. Imbiber de quelques gouttes de e-liquide directement la résistance pour l'amorcer avant la première utilisation;
2. Vissez fermement la tête ERL sur la base de l'atomiseur;
3. Mettez le tube en verre et vissez le top cap avec l'embout;
4. Poussez le couvercle coulissant, remplissez lentement de e-liquide le réservoir à travers le trou, puis refermez le couvercle coulissant après le remplissage;

5. Le flux d'air peut être réglé en tournant la bague d'airflow sur la base de l'atomiseur;

6. Le MELO RT 25 est prêt à l'emploi.

Fonction de l'adaptateur pour embout 510: l'adaptateur d'embout permet de poser un embout normal 510 sur le MELO RT 25.

1. Retirez l'embout du MELO RT 25;
2. Mettez l'embout buccal 510 sur le top cap du MELO RT 25;
3. Mettez enfin un embout 510 dessus.

Fonction de l'adaptateur de tête ER: l'adaptateur permet également à la tête ER d'être compatible avec le MELO RT 25.

1. Dévissez la tête ERL / ERLQ de la base de l'atomiseur;
2. Vissez fermement l'adaptateur ER Head sur la tête ER;
3. Vissez la tête ER avec l'adaptateur sur la base de l'atomiseur hermétiquement;
4. Enfin assemblez les autres pièces ensemble.

Garantie
Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par des erreurs

2. Pour les personnes ayant des effets indésirables après l'utilisation de ce produit, il est recommandé d'utiliser du e-liquide à faible teneur en nicotine ou sans nicotine.

Nutzungshinweis
Vielen dank, dass Sie sich für ein Produkt von Eleaf entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam das Benutzerhandbuch bevor Sie das Produkt nutzen. Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, setzen Sie sich bitte mit unserem lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere Website: www.eleafworld.com.

Produktbeschreibung
Der MELO RT 25 zeichnet sich durch seine innovative "Retractable Top" (RT) Lösung aus, die das Befüllen des Tanks so einfach macht wie noch nie. Die neuen Verdampferköpfe der ERL-Serie sind auf sehr starke Leistung ausgelegt und ermöglichen eine enorme Dampfproduktion. Das Drop Tip mit extra breiten Bohrung sitzt perfekt auf dem Tank. Dieser ist auch mit einem großen Durchmesser von 25 mm ausgestattet. Auch der Luftstrom lässt sich einfach einstellen.

1. Träufeln Sie ein paar Tropfen e-Liquid direkt auf die Spule bis die Watte vollständig vollgesogen ist, vor dem ersten Gebrauch;
2. Schrauben Sie den ERL-Verdampferkopf fest auf die Verdampferbasis;
3. Setzen Sie das Glasrohr auf und schrauben Sie die obere Kappe mit dem Mundstück drauf;
4. Schieben Sie die Kappe auf, füllen Sie langsam e-Liquid in den Tank und schließen die Öffnung nach dem Befüllen.

5. Die Luftzufuhr kann eingestellt werden indem Sie am Lufteinlasskontrollring an der Verdampferbasis drehen.

6. Nun ist der MELO RT 25 einsatzbereit.

Nutzung des 510 Mundstückadapters: Mit dem Mundstückadapter kann ein normales 510 Mundstück auf den MELO RT 25 gesteckt werden.

1. Entfernen Sie das Mundstück des MELO RT 25;
2. Setzen Sie den 510 Mundstückadapter auf die obere Kappe des MELO RT 25;
3. Setzen Sie nun das 510 Mundstück drauf.

Nutzung des ER-Verdampferkopfadapters: Mit dem Adapter ist der ER-Verdampferkopf auch mit dem MELO RT 25 kompatibel.

1. Schrauben Sie den ERL / ERLQ-Kopf von der Verdampferbasis ab;
2. Den ER- Verdampferkopfadapters auf den ER- Verdampferkopf verschrauben;
3. Schrauben Sie den ER-Verdampferkopf mit dem Adapter auf die Verdampferbasis;
4. Alle Teile sind nun zusammengebaut.

Garantie
Wir sind nicht für Schäden die durch unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Unsere Garantie bezieht sich auf die gesetzliche Gewährleistung.

Warnung
1. Das Gerät vor Kindern fernhalten.
2. Das Gerät wird nicht empfohlen für Jugendliche und Nichtraucher, schwangere oder stillende Frauen und Personen die sensibel und allergisch auf Nikotin reagieren.

Bitte Beachten!
1. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbständig zu reparieren um weitere Schäden und/oder Personenschäden zu vermeiden.
2. Setzen Sie das Gerät nicht hohen Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit aus, dies kann dem Gerät schaden.
3. Verwenden Sie das Gerät nur zum „Vapen“ und nicht für andere Zwecke. Vermeiden Sie e-Liquid zu verschlucken.

Mögliche Nebenwirkungen
1. Dieses Produkt kann gesundheitsschädlich sein und Nikotin enthalten welches

süchtig macht.

2. Wir empfehlen Menschen, die starke Reaktionen nach dem Gebrauch dieses Produkts zeigen, e-Liquid mit geringeren Nikotingehalt oder ohne Nikotin zu verwenden.

Indicaciones para el uso
Gracias por elegir los productos Eleaf! Por favor lea este manual atentamente antes de usarlo y con ello poder hacer un uso correcto. Si usted requiere información adicional o tiene preguntas acerca del producto o su uso, por favor consulte a su vendedor local o visite nuestro sitio www.eleafworld.com.

Introducción del producto
El MELO RT 25 presenta una innovadora solución de "Retractable Top" (RT), con lo cual hace que el relleno de e-liquido sea más fácil y conveniente. Las nuevas cabezas de la serie ERL están diseñadas hábilmente para alta potencia, permitiendo una gran cantidad de producción de vapor. La punta amplia del relleno de e-liquido se encuentra perfectamente en el tanque con un gran diámetro de 25 mm. También el flujo de aire se puede ajustar fácilmente a través de girar el anillo de control con diseño ajustado.

1. Deje unas cuantas gotas de e-liquido directamente en la bobina para que esté completamente saturada antes del primer uso;
2. Atornille firmemente la cabeza ERL en la base de atomizador;
3. Coloque el tubo de vidrio y atornille la tapa superior con la boquilla encima;
4. Empuje para abrir el tope retractable, llene lentamente el e-liquido dentro del tanque a través del agujero y luego

cierra el tope retractable después del llenado;

5. El flujo de aire se puede ajustar a través de girar el anillo de control de flujo de aire en la base del atomizador;

6. Finalmente el MELO RT 25 está listo para usar.

Función del adaptador de boquilla 510: el adaptador de boquilla permite colocar una boquilla 510 normal en el MELO RT 25.

1. Retire la boquilla del MELO RT 25;
2. Coloque el adaptador de boquilla 510 en la tapa superior de MELO RT 25;
3. Finalmente ponga una boquilla 510.

Función del adaptador de la cabeza ER: el adaptador permite que la cabeza ER también sea compatible con el MELO RT 25.

1. Desatornille la cabeza ERL / ERLQ de la base de atomizador;
2. Atornille firmemente el adaptador de cabeza ER en la cabeza ER;
3. Atornille la cabeza ER con el adaptador en la base de atomizador firmemente;
4. Finalmente ensamble otras piezas juntas.

Garantía
Nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Se aplica la garantía legal.

Atención:
1. Mantener fuera del alcance de los niños.
2. Este producto no está recomendado para su uso por los jóvenes, los no fumadores, mujeres embarazadas o en período de lactancia, o personas que son alérgicas / sensibles a la nicotina.

Contraindicación
1. No intente reparar el producto usted mismo ya que podría provocar daños o lesiones personales.
2. No deje el producto en condiciones de alta temperatura o humedad, de lo contrario se podría ser dañado.
3. No utilice este producto para otros fines, excepto solamente para vapear y no trague el e-liquid.

Posibles efectos adversos

1. Este producto puede ser peligroso para la salud y contiene nicotina, que es adictivo.

2. Para las personas con reacción adversa después de usar este producto, se recomienda utilizar el e-liquido con bajo contenido de nicotina o sin nicotina.

Введение:
Благодарим вас за выбор продукции Eleaf. Внимательно прочтите данное руководство перед использованием. Если вам необходима дополнительная информация, пожалуйста, обратитесь к продавцу или посетите наш сайт www.eleafworld.com.

Описание:
MELO RT 25 – модный и современный клирмайзер с инновационной системой подачи со сдвижной крышкой RT (Retractable Top), максимально упрощающей процесс заправки бака жидкостью. Помимо этого, мы ourselves высокие мощности и, готовыми подарить вам наилучшие ощущения от парения. В качестве идеального мы использовали широкий «wide-board» дриптип, который идеально подходит под увеличенный диаметр нового бака. Также, для дополнительной удобства, мы добавили накатку на кольцо регулировки подачи воздуха.

1. Перед первым использованием сменного испарителя ОБЯЗАТЕЛЬНО полностью смочите его спираль и фитиль жидкостью для электронных сигарет. Для этого необходимо накатать несколько капелек жидкости прямо внутри испарителя;
2. Винтите испаритель ERL или ERLQ в гнездо на основании клирмайзера;
3. Установите стекло бака и сверху привинтите толпак с установленным в него мундштуком;

4. Нажмите на сдвижную крышку, чтобы сдвинуть ее в сторону, не спеша наполните бак жидкостью через запорное отверстие, затем закройте сдвижную крышку;

5. Отрегулируйте подачу воздуха котком на основании клирмайзера;

6. Ваш MELO RT 25 полностью готов к использованию. Вкусного вам пара!

Переходник под 510-й мундштук: Вы можете использовать классический 510-й мундштук, используя переходник.

1. Вытащите оригинальный мундштук из MELO RT 25;
2. Вставьте в толпак переходник под 510-й мундштук;
3. Вставьте 510-й мундштук в толпак.

Адаптер для испарителей ER: Помимо испарителей ERL и ERLQ вы можете использовать в MELO RT 25 и оригинальные испарители ER при помощи специального адаптера.

1. Выкрутите испаритель ERL/ERLQ из основания;
2. Плотно прикрутите переходник к испарителю ER;
3. Прикрутите испаритель ER с переходником в основание;
4. Соберите клирмайзер.

Меры предосторожности
1. Устройство может быть отремонтировано только в специализированных сервисных центрах, не пытайтесь сделать это самостоятельно. Это может привести к повреждению устройства или травме.
2. Устройство может использоваться при температуре от -10° до 60° C.
3. Запрещается использовать устройство с частями других производителей. Производитель не несет ответственности за ущерб, полученный при использовании устройства с нарушением правил эксплуатации.

Внимание
1. Хранить в местах, недоступных для детей.
2. Устройство не рекомендуется для использования некурящими.

Гарантия
Производитель снимает с себя всю ответственность за повреждения, связанные с нарушением правил эксплуатации устройства. Применяются правовые гарантии.

Avviso per l'uso
Grazie per aver scelto un prodotto Eleaf! Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per garantirne il corretto utilizzo. Se avete bisogno di ulteriori informazioni o in caso di domande sul prodotto e il suo utilizzo, si prega di consultare il proprio rappresentante locale o visitare il nostro sito www.eleafworld.com.

Introduzione al prodotto
Il MELO RT 25 dispone di una innovativa soluzione di riempimento del liquido detto "Top a scomparsa" (RT - Retractable Top), che rende il riempimento del liquido più facile e più conveniente. Le nuove teste di bobina ERL sono saggiamente progettate per resistere ad un'alta e ultra potenza, permettendo una quantità enorme di produzione di vapore. La punta a goccia del foro, con un diametro di 25 mm, incassa perfettamente sul serbatoio. Anche il flusso d'aria può essere facilmente regolato ruotando la ghiera di controllo con un design zigrinato.

1. Mettere alcune gocce di liquido direttamente nella bobina per renderla completamente saturata prima del primo utilizzo;
2. Avvitare la testa ERL sulla base dell'atomizzatore strettamente;
3. Mettere il tubo di vetro, e avvitare il tappo superiore con sopra il boccaglio;
4. Spingere la parte superiore aperta a scomparsa (RT - Retractable Top), riempire lentamente con liquido

il serbatoio attraverso il foro, e quindi chiudere la RT dopo il riempimento;

5. Il flusso d'aria può essere regolato ruotando l'anello di controllo del flusso d'aria sulla base dell'atomizzatore;

6. Infine il MELO RT 25 è pronto all'uso.

Funzione dell'adattatore del boccaglio 510: l'adattatore del boccaglio permette di usare un normale boccaglio 510 sul MELO RT 25.

1. Rimuovere il boccaglio del MELO RT 25;
2. Inserire l'adattatore del boccaglio 510 sulla parte superiore del MELO RT 25;
3. Infine metterlo un boccaglio 510 sulla parte superiore.

Funzione dell'adattatore della testa ER: l'adattatore permette alla testa ER di essere compatibile anche con il MELO RT 25.

1. Svitare la testa dell'ERL / ERLQ dalla base dell'atomizzatore;
2. Fissare l'adattatore della testa ER sulla testa dell'ER saldamente;
3. Fissare strettamente la testa dell'ER con l'adattatore sulla base dell'atomizzatore;
4. Infine montare le altre parti.

Garanzia
Non ci assumiamo la responsabilità di eventuali danni causati da errori umani. Viene applicata la garanzia legale.

Attenzione:
1. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
2. L'uso di questo dispositivo non è raccomandato da parte di giovani o non fumatori.

Controindicazione
1. Non tentare di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare danni o lesioni personali.
2. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
3. Non utilizzare questo prodotto per altri scopi, ma solo per svapare e non ingerire il liquido.

Possibili effetti avversi

1. Questo prodotto può essere pericoloso per la salute e contiene nicotina, che crea dipendenza.

2. Per le persone con reazioni avverse dopo l'utilizzo di questo prodotto, si consiglia di utilizzare il liquido con contenuto di nicotina più basso o senza nicotina.

1. Questo prodotto può essere pericoloso per la salute e contiene nicotina, che crea dipendenza.

2. Per le persone con reazioni avverse dopo l'utilizzo di questo prodotto, si consiglia di utilizzare il liquido con contenuto di nicotina più basso o senza nicotina.